## REPUBBLICA ITALIANA REGIONE SICILIANA



### **COMUNE DI SAN FRATELLO**

#### Città Metropolitana di Messina

## Deliberazione della Giunta Municipale

N. 17 del 31-01-2019

OGGETTO: Assegnazione somme al Responsabile dell'Area Amministrativa per le spese postali di questo Comune.

Sono presenti i Signori:

		Presenti	Assenti
Dr. Salvatore Sidoti Pinto	Sindaco - Presidente	×	
Geom. Benedetto Reale	Assessore Vice Sindaco	*	
Dott. Giuseppe Princiotta	Assessore		У.
Dott.ssa Mariarosa Mancuso	Assessore	×	

Presiede Il Sindaco -

Partecipa il Segretario Comunale Dott. Enrico Spallino

Il Presidente constatato che il numero dei presenti è legale, dichiara aperta la seduta ed invita i convenuti a deliberare in merito alla proposta di deliberazione di cui all'oggetto.

Proposta di deliberazione da sottoporre alla Giunta Municipale. n. 20.... del 28/01/19...... Registro Generale.

Oggetto: Assegnazione somme al Responsabile dell'Area Amministrativa per la partenza della posta di questo Comune.

VISTA la determinazione sindacale n.17 del 21/06/2018 con la quale è stata individuata il Responsabile dell'Area Amministrativa;

RITENUTO di dover assegnare al Responsabile dell'Area Amministrativa la somma di euro 300,00, per lo svolgimento del servizio di che trattasi, si rende necessario ed urgente assegnare al Responsabile dell'Area Amministrativa la somma di euro 300,00;

VISTO l'O.A.E.LL. vigente nella Regione Siciliana.

# SI PROPONE CHE LA GIUNTA COMUNALE DELIBERI

Di assegnare al Responsabile dell'Area Amministrativa la somma di euro 300,00, con imputazione al capitolo n. 1-01-2-03-01, del Bilancio per l'Esercizio Finanziario anno 2019;

Di affidare l'attuazione della presente proposta al Responsabile dell'Area Amministrativa che provvederà a trasferire la somma all'Economo Comunale;

Di dare atto che la spesa risulta urgente e necessaria per evitare danni patrimoniali certi e gravi all'Ente.

Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile stante la necessità di provvedere;

Il Responsabile del Procedimento

Il Proponente

In ordine alla acclusa proposta di deliberazione, ai sensi dell'art.53 della legge 8.6.1990, n. 142, come recepito con l'art.1 comma 1 lett. i della L.R. 11.12.1991, n. 48, e sostituito dall'art.12 della l.r. n.30/2000, vengono espressi i relativi pareri come appresso:

Il Responsabile del servizio interessato per quanto concerne la regolarità tecnica esprime parere:

Data 28 - 14 2018	IL RESPONSABILE
	- Alm
**********	***********
II Responsabile di Ragioneria per quanto concern	ne la regolarità contabile esprime
parere: fovorevole. Data <u>19-01-19</u>	•
Data <u>19-01-19</u>	TRIVINO ONLIGHT TOLLIGHT
	Car. RUBLIANO Antonino)
***************	*********
	DI COPERTURA FINANZIARIA
	a copertura finanziaria di $\in 300,90$ al codice
al capitolo 1-12-03-4 Impegi	no n del bilancio anno <u>2019</u>
Data 19-01-19	IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA
	BUTTORE OF CONTABILE
**********	**********
LA GIU	INTA MUNICIPALE
Vista la superiore proposta di deliberazione;	
	cilia con la L.R. n. 48 dell'11.12.1991 e s.m.i.; dell'art.53 della legge 8/6/1990, n, 142, come recepita con n. 48, come sostituito dall'art.12 comma 1 punto 0.1 della L.R.
Con voti unanimi, resi nelle forme di legge,	

#### DELIBERA

Di approvare la proposta di deliberazione sopra riportata che si intende integralmente trascritta ad 1. ogni effetto di legge nel presente dispositivo;

Con successiva separata votazione favorevole unanime, per i motivi enucleati in proposta, la presente viene dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi di legge.

Il presente verbale, dopo la lettura, si s	ottoscrive per conferma
L'Assessore Anziano	Il Presidente Il Segretario flornunale
Il sottoscritto Segretario Comunale, su o deliberazione è stata pubblicata all'albo	IFICATO DI PUBBLICAZIONE conforme attestazione dell'addetto, CERTIFICA che la presente pretorio online di questo Comune per giorni 15 consecutivi dal e contro di essa non sono state proposte opposizioni e/
osservazioni.	
Dalla Residenza Municipale, li	
L'Addetto	Il Segretario Comunale
•	li atti d'ufficio ATTESTA stata pubblicata all'albo pretorio comunale on line il r 15 giorni consecutivi fino al
L'Addetto	Il Segretario Comunale
*******	**********
CERT	rificato di esecutivita'
(ai sensi	dell'art. 12 della L.R. 44/1991)
ILS	SEGRETARIO COMUNALE
Visti gli atti d'ufficio	
	ATTESTA
che la presente deliberazione	
è divenuta esecutiva il giorni	perchè decorsi dieci giorni dalla
pubblicazione all'albo pretorio al sensi	dell'art. 12 comma 1 della L.R. 44/1991.  perchè dichiarata immediatamente esecutiva dalla
Giunta Comunale ai sensi dell'art. 12 c	omma 2 della I. R. 44/1991.
Giunta Comunaie ai sensi den ait. 12 C	
	Il Segretario Comunate

Il Segretario comunale